C:# Additions et Différences avec Droites Numeériques Nom:

Utilisez les droites numériques pour répondre a chaque probleme. Réponses
1) 26-4=
20 30 40 50 1.
2,
2) 45-2=
30 40 50 3
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4) 51-7=
40 50 60 7
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5 76+1=
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10 20
& | | | I | | | | I | | | | I | | | | I | | | | I | | | | »
7 T T T I T T T T I T T T T I T T T T I T T T T I T T T T v
7) 55-15=
40 20
& | | I | | | | I | | | | I | | | | I | | | | »
7 T T I T T T T I T T T T I T T T T I T T T T v
8 31-17=
10 20 30 40
9) 66+ 9=
60 70 80 90
10) 27+15=
20 30 40
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C:# Additions et Différences avec Droites Numeériques Nom: Clé

Utilisez les droites numériques pour répondre a chaque probleme. Réponses
1) 26-4=
20 30 40 50 1 22
2. 43
2) 45-2=
30 40 50 3, /6
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8 31-17=
10 20 30 40
9) 66+ 9=
60 70 80 90
10) 27+15=
20 30 40
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